

Sułów, dnia 24 lutego 2016 r.

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Dotyczy: DOSTAWA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH
W FORMIE LEASINGU OPERACYJNEGO Z OPCJĄ WYKUPU

Numer sprawy: PN-3/2016

Stawy Milickie S.A. w Rudzie Sułowskiej działając, jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego w sprawie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawę samochodów osobowych w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu” wraz z udzieloną odpowiedzią:

ZESTAW PYTAŃ NR 2 WRAZ Z UDZIELONĄ ODPOWIEDZIĄ

CZĘŚĆ I i II

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji dla samochodu typu I oraz II? (punkt IV) Przewidziany w SIWZ termin realizacji to 14 dni – jeśli to możliwe proszę o zmianę, podobnie jak dla samochodu typu III, na 120 dni.

Warto podkreślić, że lista wyposażenia samochodu jest bardzo obszerna, wobec tego konieczne jest zamówienie odpowiedniego egzemplarza w fabryce – co niezależnie od wybranej marki zajmuje min. 75 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji zamówienia w części I i II.



CZEŚĆ III

Pytanie nr 2:

Proszę również zwrócić uwagę na pkt. IX – Wadium – czy dla samochodu typu III wynosi ono 300, czy 3 000 PLN?

Odpowiedź:

Wadium dla części III wynosi 3 000,00 (słownie: trzy tysiące zł 00/100) w siwz nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający zmieni treść siwz na kwotę wymienioną powyżej.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany do treści SIWZ staną się dla Wykonawców wiążące i będą stanowiły integralną część SIWZ.

Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający prosi o niezwłoczne potwierdzenie faktu otrzymania niniejszego pisma.


STAWY MILICKIE S.A.
Arkadiusz Sokółowski
Dyrektor Operacyjny

